11Iro

Ams: Banepus CemeHOBHa
Bospact: 100

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 27.04.2007 22:00:33

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.04.2007 21:49:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23424/answer/23425




YBaxxaemas Bamepusi CemeHoBHa! Yka3aHHBIX BaMu pe3ynbTaToB 00CIefoBaHUM HEAOCTATOUYHO AJIS
Ha3Ha4yeHUs JiedeHus. BaM 1enecoobpa3Hee 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTeNNbCTBa. C
yBaKEeHUEM.



